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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 
pentru aprobarea condiţiilor de eliberare a "avizului de amplasare", precum şi pentru aprobarea 
reţelei de amplasamente a mobilierului urban pentru comercializarea florilor, a presei şi a cărţilor 

pe domeniul public din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Poliţia Locală Sector 2, instituţie publică de interes loca l aflată în subordinea Consiliului 
Local al Sectorului 2, este înfiinţată în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 ş i îş i 
desfăşoară activitatea potrivit atribuţiilor ce îi sunt conferite prin Legea nr. 155/201 O a Poliţiei 
Locale şi H.G. nr. 1.332 /201 O privind aprobarea Regulamentului - cadru de organizare şi 

funcţionare a poliţiei locale. 
Având în vedere rezoluţiile dispuse prin adresa emisă de Direcţia Administraţie Publică 

Locală, înregistrată cu nr. 171504/18.09 .2023, transmisă şi înregistrată la Poliţia Locală Sector 2 
cu nr. 69013/19.09.2023 apreciem oportună aprobarea proiectului iniţiat, având în vedere 
necesitatea întocmirii unui nou set de condiţii de ocupare a domeniului public cu chioşcuri de 
presă-carte-flori , pentru buna desfăşurare a activităţii de comercializare, fără stânjenirea 
circulaţiei pe drumurile publice, cu menţinerea stării de salubritate. 

De asemenea, noul proiect vine în sprijinul comunităţii, dar şi a comercianţilor, în sensul 
preîntâmpinării dispunerii măsurilor de desfiinţare pe cale administrată a acestor construcţii 
provizorii , ca urmare a neadaptării la condiţiile actuale de modernizare a domeniului public. 

Pentru aspectele învederate, în scopul creşterii gradului de siguranţă ş i ordine publică la 
nivelul comunităţii locale, Politia Locala Sector 2 apreciază că se impune aprobarea proiectului 
de hotarare pentru aprobarea condiţiilor de eliberare a "avizului de amplasare", precum şi 
pentru aprobarea reţelei de amplasamente a mobilierului urban pentru comercializarea florilor, 
a presei şi a cărţilor pe domeniul public din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti. 
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